

〈彙 報〉

1. 本研究所 研究部長 洪元卓副教授는 英國 서섹스大學校 開發研究所 客員研究員으로 招聘됨에 따라 同補職을 辭任 經濟文獻資料센터部長 裴茂基助教授가 研究部長으로 研究員 金信行副教授가 同센터부長으로 각각 新規補任되었다(1月 21日).
2. 研究員 車駢權教授는 各國豫算制度視察次 英國, 프랑스, 스웨덴 等地를 巡訪하였다 (1月 25日～2月 10日).
3. 研究員 李賢宰教授는 日本 東京大學에서 열린 韓・日 코뮤니케이션・캡研究委員會 第 3次年度워크・샵에 參席하였다(2月 16日～20日).
4. 研究員 丁炳休教授는 韓國開發研究院과 日本 미쓰비시經濟研究所가 共同主催한 「韓・日兩國을 中心으로 한 國際分業體制」에 관한 심포지움에 參席하였다(2月 19日～25日).
5. 研究員 邊衡尹教授의 評論集『韓國經濟의 診斷과 反省』이 知識產業社에서 發刊되었다 (3月 5日).
6. 研究員 裴茂基助教授는 日本 東京所在 유엔大學校와 아시아經濟研究所가 共同主催한 「外國技術순화문제」에 관한 심포지움에 參席하였다(2月 23日～3月 21日).
7. 行政主事 李賀寧氏가 本校附設 韓國放送通信大學 放送教育課로 轉補發令됨에 따라 本校 社會科學大學 學生科 教育研究士 林善雄氏가 本研究所 行政主任으로 新規發令되었다(2月 1日).
8. 本研究所는 1·4分期 중 다음과 같이 月例研究發表會를 가졌다.
趙淳教授 : 케인즈理論과 思想에 관하여 (3月 29日).

1980. 03